



强行与女性发生关系，组织女性进行淫乱活动

# 吴亦凡获刑十三年附加驱逐出境



据新华社电 北京市朝阳区人民法院25日上午一审公开宣判被告人吴亦凡强奸、聚众淫乱案，对被告人吴亦凡以强奸罪判处有期徒刑十一年六个月，附加驱逐出境；以聚众淫乱罪判处有期徒刑一年十个月，数罪并罚，决定执行有期徒刑十三年，附加驱逐出境。

经审理查明，被告人吴亦凡于2020年11月至12月间，在其住所先后趁三名女性醉酒后不知反抗或不能反抗之机，强行与之发生性关系；2018年7月1日，吴亦凡在其住所，伙同他人组织另外两名女性酒后进行淫乱活动。

朝阳区人民法院认为，吴亦凡的行为已构成强奸罪、聚众淫乱罪，应依法并罚。根据吴亦凡犯罪的事实、犯罪的性质、情节和危害后果，法庭遂作出上述判决。

加拿大驻华大使馆官员旁听了宣判。

## 偷逃税被追缴 加收罚款共计6亿元

新华社电 记者25日从税务部门获悉，吴亦凡（WU YI FAN）在2019年至2020年期间，采取虚构业务转换收入性质虚假申报、通过境内外多个关联企业隐匿个人收入等方式偷逃税款0.95亿元，其他少缴税款0.84亿元。北京市税务局第二稽查局依据相关法律法规规定，对吴亦凡（WU YI FAN）追缴税款、加收滞纳金并处罚款，共计6.00亿元。其中，对其虚构业务转换收入性质虚假申报偷逃税款的部分处4倍罚款计3.45亿元；对其隐匿个人收入偷逃税款的部分处5倍罚款计0.42亿元。日前，北京市税务局第二稽查局已依法向吴亦凡（WU YI FAN）送达税务行政处罚决定书。

据了解，前期，北京市税务局第二稽查局根据有关方面线索和税收大数据分析，依法对加拿大籍艺人吴亦凡（WU YI FAN）2019年至2020年期间涉嫌偷逃税问题开展了税务检查。由于吴亦凡（WU YI FAN）大量经营信息、资金往来涉及多家境内外关联企业，案情较为复杂，北京

市税务部门会同相关税务机关进行了认真细致的调查，目前案情已经查清。根据相关法律法规规定，吴亦凡（WU YI FAN）被追缴税款、加收滞纳金并处罚款，共计6.00亿元。其中，对其虚构业务转换收入性质虚假申报偷逃税款的部分处4倍罚款计3.45亿元；对其隐匿个人收入偷逃税款的部分处5倍罚款计0.42亿元。日前，北京市税务局第二稽查局已依法向吴亦凡（WU YI FAN）送达税务行政处罚决定书。

北京市税务局有关负责人表示，税务部门将持续做好文娱领域税收监管工作，依法严肃查处涉税违法行为，坚决维护我国税收主权，不断提升文娱领域从业人员的税法遵从度，进一步营造法治公平的税收环境。

- 2020年12月5日22时许 据警方通报，冯某（女，28岁，时任吴某凡执行经纪人）以挑选MV女主角面试为由，约都某竹（女18岁）到吴某凡（男，30岁）家中参加聚会，10余人共同玩桌游并饮酒。
- 2020年12月6日0时-7时许 其他聚会人员陆续离开，都某竹酒后在吴某凡家中留宿，两人发生性关系。
- 2020年12月8日 吴某凡给都某竹转账3.2万元用于购物。
- 至2021年4月 吴某凡与都某竹保持微信联系。
- 2021年6月 都某竹与好友刘某文（女，19岁）在网上公开与吴某凡交往过程以提升网络知名度。
- 2021年7月13日 网络写手徐某（男，31岁）为牟取利益，联系都某竹，共同策划并由徐某撰写“决战”等10余篇微博文案。
- 2021年7月14日 朝阳警方接到吴某凡母亲吴某报警，称遭到都某竹敲诈勒索。
- 2021年7月18日 犯罪嫌疑人刘某迢（男，23岁）被抓获。经查，2021年6月，犯罪嫌疑人刘某迢看到都某竹和吴某凡的网络炒作信息后，遂产生冒充相关关系人对涉事双方进行诈骗的想法。刘某迢对其诈骗犯罪事实供认不讳。
- 2021年7月31日 吴某凡（男，30岁，加拿大籍）因涉嫌强奸罪，被北京朝阳公安分局依法刑事拘留。
- 2021年8月1日 吴亦凡@Mr.凡先生 和吴亦凡工作室@Mr.吴凡工作室 的微博均被注销。
- 2021年8月16日 北京朝阳检察院通报，依法对犯罪嫌疑人吴某凡批准逮捕。
- 2022年6月10日 该案一审开庭。

据中国新闻网

## 招商银行保函闪电开

闪电开函 一路畅行



线上办理 分秒出函 海量文本 一站解决

- 快速化：闪电般的流程体验，流标仅至分分钟
- 线上化：高招，小窗线上办，足不出户更自在
- 多样化：多场景的业务场景，海量文本更全面
- 保函开立时效从实践操作来说

更多优惠，请致电 0451-84665594，或登录 cmbchina.com



数字时代，财资转型推进缓慢？

## 财资有招 让业财融合更智能

引领财资管理数字化转型

以金融科技为依托，沿着企业运营流，让财资管理与采购、销售无缝连接，高效协同，以财务赋能业务，引领企业发展。

更多优惠，请致电 0451-84665647

